ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ БАШАЕВА МАЛИКА РАХМАНОВНА

Индивидуальный предприниматель Башаева малика Рахмановна осуществляет свою деятельность с 02.11.2010 года.

В ИП Башаева Малика Рахмановна (далее по тексту -Центр) дети с особенностями развития получают необходимую комплексную помощь специалистов различных областей коррекционной педагогики и психологии.

Центр является специализированным учреждением социального обслуживания, предназначенным для оказания комплекса социальных услуг в условиях дневного пребывания и на дому детям с ограниченными возможностями, в том числе детяминвалидам, в возрасте от рождения до 18 лет с заболеваниями центральной нервной опорно-двигательного системы, нарушениями аппарата, интеллектуальной недостаточностью, психосоматическими заболеваниями, ранним детским аутизмом и другими нарушениями. С 2024 года целью деятельности учреждения является социальное обслуживание и комплексная реабилитация инвалидов, детей-инвалидов, а также детей и взрослых, имеющих в силу заболевания, травмы ограничения жизнедеятельности, детей и членов их семей, нуждающихся в услугах ранней помощи, а также иных граждан, категории которых определены законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере социального обслуживания и социальной защиты, удовлетворение их потребностей в социальном сопровождении.

Работа в Центре направлена на полное, своевременное и качественное предоставление комплексных социальных услуг семьям, имеющим в своем составе детей с ограниченными возможностями, инвалидов молодого возраста в соответствии с целью обеспечения социальной адаптации их к жизни в обществе, к обучению и труду, возможно полного устранения или компенсацию ограничений жизнедеятельности.

Центре организована система работы, направленная социальную на реабилитацию ребенка — это социально-педагогические и социально-психологические услуги, направленные на развитие коммуникативного потенциала несовершеннолетних. С детьми работают высококвалифицированные специалисты по комплексной реабилитации, логопеды, психологи, применяющие в работе современные технологии и методики. В рамках психолого-педагогической реабилитации дети получают в адаптации к режиму пребывания в учреждении, в формировании функциональных навыков, с ребятами проводятся специальные коррекционные занятия, познавательные и досуговые мероприятия, как в учреждении, так и за его пределами, ведется профориентационная работа. В своей работе специалисты используют современное реабилитационное оборудование, в том числе интерактивные панели, оборудование сенсорной комнаты и многое другое. В работе с детьми используются передовые социально-педагогические технологии: проектная деятельность, коллективная творческая деятельность, логоритмика, сказкотерапия, арт-терапия, визуальная поддержка, музыкально-сенсорное погружение, двигательная рекреация и другие. Ребята центра позитивно настроены, открыты для общения.

Высокое качество социальных услуг, доступная среда, уютная атмосфера, профессионализм сотрудников, индивидуальный подход к каждому ребенку - визитная карточка ИП Башаева Малика Рахмановна!